



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времён

19 НОЯБРЯ
СРЕДА 2003

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ В правительстве края

Будем с хлебом

По состоянию на 01.11.2003 г. сельхозтоваропроизводителями Ставропольского края произведено 3,8 млн. тонн зерна, в том числе 2,6 млн. тонн озимой пшеницы. Из этого количества 86% составляет продовольственное зерно.

Основную часть населения края обеспечивают хлебом и хлебобулочными изделиями сельхозтоваропроизводители, которые закладывают на хранение продовольственное зерно, в последующем организовывают продажу хлебобулочных изделий как в своих населенных пунктах, так и в других районах и городах края.

Кроме того функции по обеспечению хлебом и хлебобулочными изделиями населения возложены на муниципальные образования.

Согласно распоряжению правительства Ставропольского края (№ 257 - рп), принятому 24 июля 2003 г., муниципальным образованиям края и городам краевого подчинения доведены задания по заготовке продовольственного зерна для нужд хлебопечения.

По оперативным данным, на отчетную дату заготовлено 171 тысяча тонн продовольственного зерна, или 69% к заданию, в том числе территориальными районными администрациями края 138 тысяч тонн, или 88% к заданию.

В 16 районах края (Александровском, Апанасенковском, Благодарненском, Грачевском, Ипатовском, Кировском, Кочубеевском, Красногвардейском, Левокумском, Новоалександров-

ском, Новоселицком, Советском, Степновском, Труновском, Туркменском, Шпаковском) сельхозтоваропроизводителями засыпано зерно на хлебопечение в полном объеме к заданию. Близки к выполнению задания Андроповский, Аргирский, Буденновский, Георгиевский, Изобильненский, Петровский районы.

Более сложная ситуация складывается в заготовке продовольственного зерна на хлебопечение в Курском, Минераловодском, Нефтекумском и Предгорном районах.

Тревожная ситуация по закупке продовольственного зерна на хлебопечение в городах краевого подчинения: при потребности в 92,5 тысячи тонн закуплено всего 33 тысячи тонн, или 36%. Основная доля закупленного зерна приходится на Пятигорск, Ессентуки, Ставрополь, Невинномысск, Железноводск.

Нет сведений о закупке зерна для нужд городов Кисловодска и Пермитона.

Относительно благополучная обстановка в этом отношении в Пятигорске, Железноводске и Невинномысске.

Работа по закупке зерна для нужд хлебопечения наследия края продолжается.

Усложняется она тем, что цена на продовольственное зерно на рынке растет, в этой связи следует принимать немедленные меры по выполнению задания для обеспечения населения края хлебом и хлебобулочными изделиями.

Александр ЯЛОВЫЙ,
заместитель министра
сельского хозяйства
Ставропольского края.

◆ 20 ноября - Всемирный день телевидения

Есть "Контакт"!

Телевидение - это не только Шаболовка. Вот уже одиннадцатый год у нас в городе работает телерадиокомпания "Контакт". В разное время численность ее сотрудников колебалась от двух до пяти человек. Сегодня это виде инженер Андрей Кейних, журналист Анатолий Аксенов, оператор Алексей Остроухов, руководитель детской телестудии "Радуга" Галина Прусакова и ведущая Екатерина Медяник. Все - специалисты в разных областях, прекрасно дополняющие и что немаловажно - понимающие друг друга, люди творческие, думающие.

Мы уже привыкли раз в неделю видеть "свое телевидение". Будь то различные сюжетные зарисовки, недавно появившиеся рубрика "Облик города" или программа "Диалог", в которой собеседниками журналиста становятся руководители города и городских

служб, и, конечно, "Провинциальные будни", рассказывающие обо всем, что случилось в городе и районе за неделю.

Сейчас студия работает над обновлением содержания передач и дизайном эфира. Появились новые заставки, в том числе с использованием компьютерной графики. В планах такие программы, как "Слово" и "Зеркало прессы" - обзор новинок периодики. Положено начало съемкам "Мастер-класса", рассчитанного на семейный просмотр, но прежде всего ориентированного на молодежь. Героями ее станут поэты, барды, художники, другие творческие люди, достигшие успехов и подлинного мастерства в своем деле.

Наконец, изменится и сетка вещания: теперь "Контакт" станет выходить в эфир дважды, во вторник и пятницу в 19.30 на канале "TNT". (Соб. инф.).

◆ Сельское хозяйство

Цель: сохранить и приумножить животноводство

Как уже сообщала наша газета, в районной администрации состоялось совещание с участием руководителей и главных зоотехников сельхозпредприятий.

Главный зоотехник Управления сельского хозяйства Алексей Глазков заметил, что, в отличие от земледелия, в животноводстве процесс производства продукции ферм осуществляется непрерывно, и выход продукции менее зависит от климатических особенностей года, а в основном от наличия кормов и вложенного труда, финансовых возможностей хозяйств. И в качестве примеров привел конкретные показатели, характеризующие состояние отрасли животноводства за истекшие 10 месяцев. Чего же добились работники ферм?

Чтобы не перегружать читателей обилием цифр, скажем только, что больше уровня прошлого года произведен мясо, в целом 1319 тонн (+403 тонны), в том числе свинины и птицы. Говядины и баранины - меньше. Молока произведено 6030 тонн (меньше на 658 тонны), яиц - 17 млн. 449 тыс. штук (меньше на 25,3%). Положительные моменты: снижена себестоимость говядины, увеличен убой на фуршную корову (2397 кг), повышен до 385 граммов среднесуточный привес КРС и до 228 граммов свиноголовья.

Основная причина снижения отдельных показателей,

по словам Алексея Глазкова, - сброс поголовья КРС, а в таких хозяйствах, как "АгроМарьинское", ООО "Советский", идет целенаправленная ликвидация животноводства. На сегодня полностью ликвидировано поголовье КРС в ЭХ "Новопавловское", хотя на запрещение хаотичного, неоправданного сброса поголовья и указывалось в постановлении главы райгосадминистрации за №29 от 11 февраля с.г., а также в приказах райсельхозуправления. Пополнилось поголовье только в колхозах "Нива" и им. Калинина.

Воспроизведение стада - основа животноводства. И снова этот вопрос рассматривался на совещании, поскольку заметных подвижек в этом деле мало, хотя специалистами райсельхозуправления совместно с ветслужбой района были разработаны и доведены до каждого хозяйства рекомендации по организационно-хозяйственным, зоотехническим и ветеринарным мероприятиям.

В отдельных сельхозпредприятиях не выполняется комплекс зооветеринарных мероприятий, направленных на профилактику, предотвращение и борьбу с бесплодием и яловостью коров.

Отрицательно сказывается и низкая профессиональная подготовка специалистов, нехватка денежных средств для приобретения медикаментов. Нынче меньше прошлогоднего осеменено коров и телок. Вместе с тем остались в долгу за семя "АгроМарьинское" (8292 руб.), ГПЗ "Комсомолец" (24070 руб.), колхозы "Орловский" (4875 руб.), им. Калинина (6570 руб.) и другие хозяйства.

Отдельно шел разговор о свиноводстве. Несмотря на сброс поголовья отдельными сельхозпредприятиями, в целом эта отрасль отличается заметным ростом как по среднесуточным привесам, получению приплода, так и по численности общего поголовья. И хотя свиноводство в нашем районе носит в основном характер подсобного, это не значит, что ему нужно уделять внимания меньше.

Позади остался первый месяц зимовки. Полностью подготовленными подошли к неи только ОАО "Коммая" и колхоз им. Калинина. Обеспеченность кормами в целом по району высокая и составляет 24,8 центнера кормоединиц на условную голову (без концентратов).

Говорилось на совещании и о ликвидации задолженности по зарплате труженикам хозяйств, которая составляет 10 млн. рублей, и о путях ее погашения.

Николай КИРЬЯНОВ.

◆ В муниципальных образованиях

О детских садах станицы

В администрации Советского сельсовета подвели итоги работы и хозяйственной деятельности детских садов.

По-прежнему больным остается вопрос финансирования детского сада "Ягодка", принятого на баланс от СПК "Советский". С начала года и до сих пор сад полностью содержится за счет средств администрации. Уже дважды мы вынуждены были брать ссуду в Министерстве финансов края, и срок погашения второй - 20 декабря.

Конечно, работа была проделана огромная. Полностью заменили канализацию и отопление, провели штукатурно-малярные работы в двух группах. Сейчас ведем воду, для чего взяли в долг 100 тысяч рублей в администрации города. Одним словом, стараемся сад полностью благоустроить: он единственный в восточной части станицы и спрос на него большой. Уже сейчас заявлений больше, чем на четыре группы.

Валентина МИРГОРОДСКАЯ,
заместитель главы администрации.

Еще на месяц

- до 1 декабря продлится выставка картин художников Копейко. За октябрь картины посмотрели более тысячи человек! Здесь побывали все школы города, вечерняя школа и профессиональное училище, были делегации из Марьянской и Комсомольца, приходили коллективами из разных организаций, не-

мало было и индивидуальных посетителей.

Совсем недавно экспозицию выставки пополнили еще несколько новых интересных работ.

Напоминаем:vernissage открыт в салоне организационно-методического центра в районном дворце культуры. Вас ждут в будние дни с 8 до 12 и с 14 до 17 часов.

(Соб. инф.).

Из района - в станицу

Казачьи традиции сблюдали мы давно, а вот конкурс "Казачьему роду - нет перевода" провели в Марьянском дворце культуры впервые. Гри команды по три юных казака и одной казачке выставила школа и одну - станичный филиал ПУ-48. Соревновались казачата в знании истории казачества, владении шашкой и умении стрелять, собирали разбирали автомат, пекли пироги и прочие народные блюда готовили. Ну и, конечно, был дивертисмент. Выступили театр пародии "ТЭМП", эстрадно-цирковая группа "Зодиак", ансамбль "Терцы" и группа "Пятый океан", вокальная группа "Руческ". Интересно было всем!

Михаил МЕЛЬНИКОВ, художественный руководитель ДК.

Кандидаты в депутаты Государственной Думы ФС РФ

Жуков Виктор Николаевич



ЖИЗНЕННЫЕ ПРИНЦИПЫ Виктора Жукова совпадают с программными тезисами его партии. **ГЛАВНАЯ ЦЕЛЬ - благо и счастье России и каждого россиянина.**

ТЕЗИСЫ ПРОГРАММЫ:

1. Труд россиян должен оцениваться и вознаграждаться по высшим мировым стандартам.
2. Ужесточить наказание за особо тяжкие преступления и терроризм.
3. Материальные возможности для достойного образа жизни пенсионерам, инвалидам и ветеранам войны и труда.
4. Государственная монополия на внешнюю торговлю, алкоголь, табак, сахар и природные ресурсы.
5. Духовное возрождение России.
6. Бесплатная медицинская помощь и образование.
7. Главнейшей задачей нашей политики является всесторонняя поддержка всех русских, оказавшихся после распада СССР за пределами России и во всем мире, а также живущих в России, и охрана их чести и достоинства.
8. Забота об армии и защитниках Отечества, потому как армия - наша сила, гордость и надежда.
9. Природные богатства должны принадлежать всем жителям края, а не кучке приватизаторов.
10. Немедленно провести индексацию вкладов населения, уничтоженных реформаторами.

Отношения с казачеством строятся на основании патриотических стремлений ЛДПР. Все, что укрепляет державу и повышает дух ее народа, приветствуется и поддерживается.

Необходимо развитие массового спорта и организации досуга молодежи. Пусть человек принадлежит любой партии, главное, чтобы он приносил пользу народу и России. Виктор Жуков выбрал партию ЛДПР, потому что она защищает интересы народа. Уже прошло достаточно времени, чтобы вы могли в этом убедиться.

(Бесплатная публикация согласно жребьевке).

◆ Село аграрное

Колхоз имени Калинина - одно из сельхозпредприятий нашего района, где стабильно развивается земледелие и животноводство. И если другие хозяйства не выдерживают тяжелой ситуации и попадают в число банкротов, то горнозаводской колхоз старается сохраняться и, более того, не только выживать, но и развивать производство. Это ему удается. Условия реструктуризации хозяйство выдерживает, налоги платят, задолженности по зарплате нет, на расчетном счете денежные средства имеются. Успех кроется в четко продуманной организации труда полеводов и животноводов, в создании необходимых условий для успешной работы и основан на грамотном отношении к своему делу руководителя хозяйства и специалистов.

Если проследить динамику развития колхоза, то она впечатляет: из года в год растет урожайность, повышается продуктивность животных. Отсюда и неплохие экономические результаты. К примеру, в прошлом году (без сорго и кукурузы) хозяйство с площади 5331 гектар собрало 18637 тонн зерна, получив с каждого гектара по 35 центнеров. Имея 290 фуражных коров, получили около тысячи тонн молока, высокими были и привесы молодняка КРС и свиней. Выручка от реализации продукции растениеводства составила 20,7 млн. руб., животноводства - 9,2. Для сравнения: прибыль от реализации продукции животноводства - 590 тыс. руб., от растениеводческой - 9 млн. 225 тыс. руб. Чем выгодно заниматься? Конечно, производством зерна. Это в колхозе понимают, но даже не допускают мысли, что надо избавляться от животноводства. Наоборот, взят курс на увеличение поголовья КРС и свиней. Калининцы параллельно развивают и растениеводство, и животноводство, а

в итоге хозяйство выигрывает. Правда, осень прошлого года, весна и лето нынешнего оказались для земледельцев неблагоприятными: сильные ветры с градом, ливневые дожди, к тому же и во время уборки нанесли хозяйству ущерб более чем на 5 млн. рублей - пострадали значительные площади гороха, пшеницы, ячменя, рапса. Убирая урожай, механизаторы старались не оставить в поле ни единого зернышка и собрали 9437 тонн зерна, по 18,9 центнера с гектара.

Двухгодичный запас кормов позволил организованно провести зимовку, сейчас колхоз имеет самую высокую в районе продуктивность молочного стада: за истекшие 9 месяцев надоено от каждой буренки по 3590 килограммов молока. Привесы молодняка КРС и свиней тоже выше плановых.

Говоря о достижениях колхозников, нельзя не сказать о роли специалистов. Трудно застать в конторе главного агронома Василия Харченко, особенно в разгар полевых работ. В 2002 году он был признан лучшим по профессии по итогам уборки урожая в четвертой почвенно-климатической зоне и награжден Почетной грамотой губернатора.

В этом году по инициативе главного агронома в колхозе провели своеобразный эксперимент: используя одно и то же поле, осенний засевали его озимым ячменем, вырастили и летом убрали, затем посеяли раннеспелый гибрид подсолнечника "Антанил". Таким образом было получено два урожая разных культур, причем высокой урожайности. Благодаря усилиям Василия Харченко, бригадиров Анатолия Олейникова, Андрея Супрунова, Эдуарда Дегтяренко, агронома-семеновода Галины Бабченко в хозяйстве четко соблюдается агротехника. Правильное использование сево-

оборотов, минеральных и органических удобрений, средств защиты растений от вредителей и болезней, семян высоких посевных кондиций и т.п. позволяет калининцам идти уверенно к высоким урожаям. И делается это вкупе с внедрением в производство элементов энергосберегающей технологии, обработкой почвы комбинированными агрегатами (АКП). Ежегодно в почву вносится достаточное количество органики. К примеру, с начала весны на 105-гаектарном поле кормовых культур внесено восемь тысяч тонн перегноя. Удобрения вносятся с использованием навозоразбрасывателей и сразу запахиваются. Паровых участков в хозяйстве нет - вся земля используется по максимуму, применяются лучшие сорта различных сельскохозкультур, которые прошли апробацию на колхозных полях и показали высокую отдачу. В прошедшие два года (2001 и 2002-й) особенно порадовал подсолнечник, урожайность которого была наивысшей за всю историю колхоза за счет использования импортных гибридов и применения соответствующей технологии. Есть у главного технолога полей задумка: в перспективе хозяйство может освоить собственное производство маслосемян подсолнечника.

Без техники, конечно, не обойтись - она необходима для проведения всех технологических агроприемов. И хотя она старая, но всегда на ходу. Ежегодно машино-тракторный парк пополняется. К примеру, уже в этом году приобрели по лизингу новенький "Кировец" стоимостью более двух миллионов рублей, первый взнос (500 тыс. руб.) уже сделали, взяли инвестиционный кредит - обзавелись тремя автомашинами «ГАЗ-53» и одним «КамАЗом». Николай КИРЬЯНОВ.

Раздумья у избирательного подъезда

"Опять выборы! Как они надоели. Опять наобещают с три короба, лапши наушают на уши и уедут до следующих выборов. Пусть по полтиннику дадут, да я за любого из них проголосую". Такие высказывания часто слышны из уст простых людей. Правильно люди говорят! Но по полтиннику им дадут сегодня, а завтра тысячу заберут, издав законы, повышающие цены на жилье, газ, электроэнергию и коммунальные платежи. И вы это уже испытывали на себе. "Бойтесь дайцев, дары приносящих!". Это бесы с "полтинничками" съехались за вашими душами, скупая их по-иудовски за 30 сребреников. Как не прогадать? На выборы не пойдешь, так они без меня проголосуют, и полтинник пропал! А надо так. Полтинник взять, а проголосовать в точности наоборот. Вот вам проверенный правильный совет, как голосовать и за кого голосовать!

Самый первый признак, что вас обманывают, это расклеенные огромные плакаты, "бесовские сети", восхваляющие "ловца душ", откуда он заманивает вас лилейной белозубой улыбкой, в военном картузе, в окружении детей. Народ это любит, народ привычно верит в армию и детям. А где бес взял деньги? Правильно, у вас же и взял. В виде повышения цен на хлеб, свет, газ, воду, забранных вкладов в сбербанках, задержек в зарплате, "боевых", не начисленных пенсий и других недоплат. Второй признак - не наш, не местный, ставропольский житель, а туземец. Их в списке большинство, но косит личину под местного: "родные стены, родная земля, родная груша".

А ты полюбопытствуешь и посмотрим, где он живет? Вот тут все и выплеснет.

Кого же бесы не любят больше всего? Кто сдирает с них личину и открывает их бесовские рты? Только один Владимир Жириновский с соратниками по партии ЛДПР! И предрекает им "Последний вагон на север", где едут они по снежным просторам в теплушках на нарках: за все те годы радикальных ре-

форм, навязанных народу. Но итог близок. Либо вернуть наворованное у народа и жить по законам цивилизованного государства, либо - последний вагон и нары с сумеречного Ярославского вокзала. Что предлагает В.В. Жириновский? Подумать, прежде чем голосовать.

Выборы - небольшой. Осталась ЛДПР во главе с председателем В.В. Жириновским. Эта старейшая партия ни разу не была у власти, не участвовала в позорной приватизации, ничем себя не запятнала.

Жириновского знает весь мир. То, что он говорил, оказалось пророчеством - проверено временем. Вспомните хотя бы для примера, как восемь лет назад, в области внешней политики, он сказал свою знаменитую фразу: "Наш солдат смоется сапоги в Индийском океане". Смоглись. А теперь там моет сапоги американский солдат. Ведь Ирак нам должен целый состав золота!

Теперь девиз ЛДПР: "Мы - за бедных, мы - за русских!"

В Государственную Думу РФ выдвигают партии только из своих рядов. И за них отвечают. К примеру, вы пойдете лечить зубы к трактористу? Нет! А почему тогда в Думу, где надо знать законы и уметь с ними работать, выбирают драматургов, парикмахеров, певцов? Такие и законы они создают. И все мучаются потом. Вот поэтому партия ЛДПР сначала проверяет, выбирает, а потом предлагает вам лучшего.

Просим, если вам не безразлично ваше будущее, придите 7 декабря на выборы, проголосуйте за ЛДПР и за нашего кандидата Жукова Виктора Николаевича.

Уверены, что если вы проголосуете за Жукова Виктора Николаевича, то не ошибетесь. А партия ЛДПР окажет поддержку ему в решении ваших вопросов! Не ошибитесь в выборе!

Только один настоящий депутат - ЖУКОВ ВИКТОР НИКОЛАЕВИЧ.

(Бесплатная публикация согласно жребьевке).

Колхоз развивается

◆ Шахматы

Хочешь быть чемпионом? Будь им!

Этим выпуском мы начинаем постоянную ежемесячную рубрику. Для шахматистов нашего района это знаковое событие. Так получилось, что в районе есть 15-20 сильных шахматистов старшего возраста, несколько ребят 14-15 лет и все. Нет преемственности, нет смены поколений, нет планомерного роста шахматного мастерства и еще очень многое.

За последние два года шахматная жизнь района начинала возрождаться. Создан клуб "Виктория", проведено несколько турниров районного и даже дзяа турнира краевого масштаба с участием чемпиона края, мастера спорта Андрея Кручева и международного гроссмейстера Арама Газаряна. Наши юные шахматисты стали регулярно и достойно участвовать в краевых соревнованиях.

Большие дела в России всегда делались всем миром. Мы предлагаем всем неравнодушным родителям, дедушкам и бабушкам: если в вашей семье есть дети 8-12 лет (так устроен человек: дальше уже поздно), с вашей и нашей помощью дать им уникальный шанс приобщиться к интеллектуальной игре человечества - шахматам. Гарри Каспаров в 13 лет получил кандидата в мастера спорта, в 13 же лет француз Этьен Бокро стал самым юным в мире гроссмейстером, а Руслан Пономарев в 18 - чемпионом мира. Сегодняшнее время дает необыкновенные возможности. Односельчане еще одного чемпиона мира Ананда из глухой индийской деревушки через Интернет играют на равных со своими сверстниками из Нью-Йорка. Чем мы хуже?

Пройти в школьные годы мимо шахмат - фактически обокрасть себя. Любой ученик с сильным характером в состоянии добиться больших успехов. Пример? Пожалуйста! Сейчас рядом с нами, в Орловке, живет Андрей Кипа - перворазрядник, участник многих краевых соревнований. И у него еще все впереди.

Шахматист-отличник - это правило. Шахматист-двоичник - никогда. Не секрет, что любому хорошему спортсмену в вузы - двери пошире.

Итак, первое и самое главное - приобретите своим будущим чемпионам шахматы и любой учебник для начинающих. Помните: первые шаги всегда делаются в семье. А мы с удовольствием поможем.

Мы ждем всех в первое воскресенье 2004 года, 4 января, в 10 часов в ДК имени С.М. Романько. Предварительные консультации можно получить по телефонам 2-37-18 и 3-24-80.

Если наберется три группы, мы создадим шахматную школу. Сельские ребята в стороне не останутся: через газету и непосредственно в школах организуем филиалы. Именно ко всем школам мы обратимся со своей программой в следующем, декабрьском, выпуске.

Шахматная федерация района.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

для голосования по федеральному избирательному округу
на выборах депутатов Государственной Думы Федерального
Собрания Российской Федерации четвертого созыва

7 декабря 2003 года
Ставропольский край

ОБРАЗЕЦ

(Подпись двух членов участковой
избирательной комиссии с правом
решения голоса и печать участковой
избирательной комиссии)

“ГОЛОС ВРЕМЕНИ”

11 “ИСТИННЫЕ ПАТРИОТЫ РОССИИ”

РАДЖАБОВ Магомед Абдулгадирович, ТОКАЕВ Калсын Расулович, РАДЖАБОВ Злур
Магомедович
Региональная группа “Южная”:
НЕФЛЯШЕВ Рамазан Ширевич, ХАОВ Нальбий Аминович, АПАЗАОВ Нурбий Маекудо-
вич

12 “НАРОДНАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ”

РАЙКОВ Геннадий Иванович, ТРОШЕВ Геннадий Николаевич, ДЕРЖАВИН Николай Ива-
нович
Региональная группа “Ставропольско-Калмыцкая”:
КУЧЕРЕНКО Алексей Валентинович, ЛОКТИОНОВ Алексей Сергеевич, СИДОРЕНКО
Олег Петрович

13 “ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ”

ПОДПРИГОРА Владимир Николаевич, КИСЛЮК Михаил Борисович, ПУШКО Геннадий
Иванович
Региональная группа “Ставропольская”:
ПЕТРОСЯНЦ Геворк Суренович, КУНИЖЕВ Олег Георгиевич, КУРБАНОВА Ольга
Анатольевна

14 “ВЕЛИКАЯ РОССИЯ - ЕВРАЗИЙСКИЙ СОЮЗ”

(“Евразийская партия - Союз патриотов России”, “Российская партия мира”, “Граждан-
ская партия России”)
БОРОДИН Павел Павлович, АУШЕВ Руслан Султанович, ИВАШОВ Леонид Григорьевич
Региональная группа “Кубанский”:
МОМОТОВ Сергей Николаевич, ФЕДУЛОВ Виктор Владимирович, АКИЕВ Умар Султа-
нович

15 “ПАРТИЯ СЛОН”

ИГРУНОВ Вячеслав Владимирович, ЛАТЬПОВ Нуради Нурисламович, ШАРОМОВ Аи-
дрей Валентинович

16 “РОДИНА” (НАРОДНО-ПАТРИОТИЧЕСКИЙ СОЮЗ”

(“Народная Воля”, “Социалистическая единица партия России”, “Партия российских ре-
гионов”)
ГЛАЗЬЕВ Сергей Юрьевич, РОГОЗИН Дмитрий Олегович, ВАРЕННИКОВ Валентин Ива-
нович
Региональная группа “Волга-Терек”:
ЖУКОВ Андрей Дмитриевич, КОЛОМЫЦЕВ Дмитрий Викторович, ГРЕЧКИН Геннадий
Владимирович

17 “ПАРТИЯ МИРА И ЕДИНСТВА (ПМЕ”

УМАЛАТОВА Сажи Зайндиновна, СТЕПАНОВ Виктор Федорович, ИЩЕНКО Евгений
Григорьевич
Региональная группа “Южный регион”:
ХОРЛУНОВ Николай Павлович, АКОПЯН Галина Юхановна, БИЖАМОВ Тажутдин Та-
гирович

18 “ЛДПР”

ЖИРИНОВСКИЙ Владимир Вольфович, ОСТРОВСКИЙ Алексей Владимирович, ЛЕБЕ-
ДЕВ Игорь Владимирович
Региональная группа “Южная”:
КАНОКОВ Арсен Баширович, ТАРАСЮК Василий Михайлович, МАЛЫШКИН Олег Алекс-
андрович

19 “ПАРТИЯ ВОЗРОЖДЕНИЯ РОССИИ - РОССИЙСКАЯ ПАРТИЯ ЖИЗНИ”

(“Партия Возрождения России”, “Российская партия ЖИЗНИ”)
СЕЛЕЗНЕВ Геннадий Николаевич, МИРОНОВ Сергей Михайлович, ТЕРЕШКОВА Вален-
тина Владимировна
Региональная группа “Южная группа 3”:
СТОЛЯРОВА Елена Алексеевна, КУГУЛЬТИНОВ Давид Никитич, ДОЛОТОВ Виктор
Андреевич

20 “ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ “ЕДИНАЯ РОССИЯ”

ГРЫЗЛОВ Борис Вячеславович, ШОЙГУ Сергей Кужугетович, ЛУЖКОВ Юрий Михаил-
лович
Региональная группа “Южная”:
КАТРЕНКО Владимир Семенович, КОКОВ Валерий Мухамедович, ВАСИЛЬЕВ Юрий
Викторович

21 “РОССИЙСКАЯ КОНСТИТУЦИОННО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ”

ВОЛКОВ Вячеслав Васильевич, АЛФЕРОВА Ирина Ивановна, КОТЕНЕВ Александр Алекс-
андрович
Региональная группа “Юг России - 2”:
СПИРЕВ Михаил Владимирович, ЛЮБЧЕНКОВ Анатолий Егорович, КОЗЛОВ Владимир
Евгеньевич

22 “РАЗВИТИЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА”

ГРАЧЕВ Иван Дмитриевич, ДМИТРИЕВА Оксана Генриховна, НЕЧАЕВ Андрей Алекс-
андрович
Региональная группа “Южная”:
КОРЕЦКИЙ Анатолий Владиславович, КОРАБЛИН Иван Сергеевич, ПРЖЕВАЛЬСКИЙ
Владимир Николаевич

23 “КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (КПРФ”

ЗЮГАНОВ Геннадий Андреевич, КОНДРАТЕНКО Николай Игнатьевич, ХАРИТОНОВ
Николай Михайлович
Региональная группа “Северо-Кавказская”:
РОМАНОВ Петр Васильевич, ПИСАРЕНКО Виктор Иванович, АГАЕВ Ваха Абуевич

ПРОТИВ ВСЕХ ФЕДЕРАЛЬНЫХ СПИСКОВ КАНДИДАТОВ

огуп “ИПФ “Ставрополье”, 2003 г., к. 33С, т. 1065440.

◆ Человек - украшение мира

С сыном
на рыбалку

... был однажды у меня сазан. Помучился я с ним! Зато когда взвесили - целых пять килограммов потяну! Думаете, заливаю, как все рыбаки? Сущую правду говорю. И свидетели есть. Как он только такой в нашей воде выкохался? Вот на Чограе - там можно и побольше рыбину поймать... Но для меня рыбака - это даже не улов (все равно хоть что-то да пойма), а удовольствие.

Представляете, мы с сынишкой весь мой отпуск рыбачили. Целое ведро подлецов насосали. Дома по хозяйству

управимся - это у нас с Виталиком (ему уже 14) святое дело - маме помочь: полы помыть, в квартире убрать, если надо - и постирать, и обед приготовить (я ведь в армии был шеф-поваром), а потом можно и на речку или на озеро с удочками. Кто хоть раз держал в руках удочку с поплавшей на нее пусть самой захудалой рыбешкой, тот поймет меня. Азарт непередаваемый!

А еще на Каспии, помню, в детстве судака ловил... И попалась нам белуга. Еле всей семьей эту рыбину на берег выволокли. А в семье у нас семь душ детей было! И все мы сейчас живем в Новопавловске. Брат Саша у меня тоже рыбак заядлый.

Но кроме увлечения рыбакой, как я узнала потом, мой герой, Сергей Николаевич Бородаев, отлично трудится на производстве. В этом году он отмечен Почетной грамотой губернатора Ставропольского края. Имеет несколько профессий: он и слесарь, и кровельщик, и крановщик, и первоклассный механизатор, и водитель. Так что в году у него много профессиональных праздников. Но День автомобилиста - особый, потому что дело, которым занимается Сергей Николаевич, он любит, ценит и свой “экипаж”: на все аварийные и ремонтные работы, как правило, они выезжают вместе со слесарем Виталием Муравлевым и сварщиком Александром Топорковым.

А нареканий на качество их работы не бывает ни у руководства ГУП ЖКХ, ни у клиентов. А еще С.Н. Бородаев многие годы является постоянным под-

писчиком районной газеты “Голос времени”.

- Свою газету я уважаю. Всегда читаю от корки до корки. Мне интересно знать, чем район живет.

Поощряет он и увлечение сына техникой и одобряет его участие в военно-патриотической работе: серьезнее становится, собраннее, мужская степенность в нем появляется. А если что-то в школе натворит или дома, то нет страшнее наказания, чем не взять на рыбалку. Исправляется.

У Сергея Николаевича свое жизненное кредо: самое главное для человека - семья. И он ею дорожит.

- Если у кого-то стоит выбор: водка или семья, - говорит Бородаев, - я бы посоветовал всем отказаться от спиртного. Иначе потеряете все: и дом, и работу, и друзей.

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

для голосования по одномандатному избирательному округу на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации четвертого созыва

7 декабря 2003 года
Георгиевский одномандатный избирательный округ № 54,
Ставропольский край

ОБРАЗЕЦ

• РАЗЪЯСНЕНИЕ ПОРЯДКА ЗАПОЛНЕНИЯ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО БЮЛЛЕТЕНЯ

Поставьте любой знак в пустом квадрате справа от фамилии только одного зарегистрированного кандидата, в пользу которого сделан выбор, либо в квадрате, расположеннном справа от позиции “Против всех кандидатов”.

Избирательный бюллетень, в котором любой знак (знаки) проставлен (проставлены) более чем в одном квадрате либо не проставлен ни в одном из них, считается недействительным.

Избирательный бюллетень, не заверенный подписями двух членов участковой избирательной комиссии и печатью участковой избирательной комиссии, признается бюллетенем неустановленной формы и при подсчете голосов не учитывается.

АБОНЕЕВ Геннадий Иванович	1958 года рождения; место жительства Ставропольский край, Буденновский район, с. Прасковея, Сельскохозяйственный производственный кооператив "Прасковея", председатель, самовыдвижение, основание регистрации - подписи избирателей
БОРОДАЙ Виктор Иванович	1952 года рождения; место жительства г. Москва, Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации, депутат, заместитель председателя комитета по делам Федерации и региональной политике, самовыдвижение; основание регистрации - избирательный залог
ВАСИЛЬЕВ Юрий Викторович	1951 года рождения; место жительства Ставропольский край, г. Пятигорск, глава города Пятигорска, выдвинут политической партией "Политическая партия "Единая Россия", основание регистрации - подписи избирателей, член политической партии "Политическая партия "Единая Россия", выдвинут также в составе федерального списка кандидатов
ВЛАСОВ Юрий Васильевич	1961 года рождения; место жительства г. Владимир, Федеральное государственное учреждение "Всероссийский научно-исследовательский институт защиты животных" Министерства сельского хозяйства России, научный консультант, выдвинут политической партией "НАРОДНАЯ ПАРТИЯ Российской Федерации"
ГУБАНОВ Виктор Иванович	1948 года рождения; место жительства Ставропольский край, г. Георгиевск, глава города Георгиевска, самовыдвижение, основание регистрации - подписи избирателей
ГУБСКИЙ Николай Васильевич	1954 года рождения; место жительства г. Ставрополь, Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации, депутат, выдвинут политической партией "Аграрная партия России", член политической партии "Аграрная партия России", член Центрального Совета, выдвинут также в составе федерального списка кандидатов
ЖУКОВ Виктор Николаевич	1952 года рождения; место жительства г. Ставрополь, АООТ "Агат", исполнительный директор, выдвинут политической партией "ЛДПР", член политической партии "ЛДПР", выдвинут также в составе федерального списка кандидатов
ИСАКОВ Геннадий Исаакович	1951 года рождения; место жительства г. Ставрополь; Управление Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по Ставропольскому краю, заместитель начальника хозяйственного отдела, самовыдвижение, основание регистрации - подписи избирателей

◆ 19 ноября - День некурения

Мы за привычку или она за нас?

Нам неистребимо хочется, чтобы дети наши были самыми-самыми: послушными, умными, талантливыми, отличниками и активистами, музыкантами и художниками... Одним словом, образцово-показательными со всем. И уж конечно, никаких дурных присычек! Пить, курить, ругаться матом, может кто угодно, только не наши дети.

Забавно, но в разряде "кого угодно" частенько, и слишком частенько, оказываемся мы сами. И если кто-то из многочисленных родственников выходит из ряда вон, это уже этalon, на который можно ссылаться и ставить в пример. Ну и что, что папа, дедушки, дядьки и даже тетя Груша дымят по-черному? Зато двоюродный племянник бабушки прямо так и просится под рубрику "Человек-украшение мира". Правда, у него язвы... Но это тебе, Петенька, знать не обязательно.

Но Петенька в свои 13 или 15, а иногда 11 и раньше - тоже не дурак. Еще в ясельно-горшочном приснопамятном детстве он твердо усвоил: все, чего хочется, обычно нельзя, самое вкусное и интересное взрослые запрещают. Наверное, оставляют для себя.

Ну да Бог с ними, умным Петенькой или не менее умной Машенькой и нашими наивными попытками обмануть их для их же блага. Вырастут - сами попадут в нашу шкуру (запить, курить и ругаться матом многие станут задолго до того, как вырастут). Мы-то с вами люди взрослые, нам уже ни

от кого в школьном туалете прятаться не надо. В конце концов, каждый по-своему кайф ловит. Хотим и делаем! И отчетом никому не обязаны. Даже лечащему врачу. Он, хотя и предупреждает, запретить права не имеет. Да и сам-то...

А иногда и не хотим, но все равно делаем: привычка - страшная сила. И кто из нас может определенно сказать: "Да, я курю исключительно потому, что мне это нравится. Таков мой сознательный и добровольный выбор, и начинать мне на последствия для моего здоровья". Тем более, что последствия еще вилами по воде, а удовольствие - вот оно, реальное, сегодняшнее.

Говорить "нельзя" взрослому, все равно что размахивать перед носом быка красной тряпкой. Сказать это каждый себе должен сам, также осознанно и свободно. Только мы давно уже не свободны и сознавать перестали, когда и зачем стали рабами привычки. И пример племяша-язвенника хоть и маячит где-то в закутке памяти, а ремнем пригрозить уже некому...

Оксана ВОРОПАЕВА.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

(Подпись двух членов участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса и печать участковой избирательной комиссии)

ИЩЕНКО
Александр
Николаевич

1959 года рождения; место жительства Ставропольский край, г. Пятигорск, ООО "Лукойл-Северо-Кавказнефтепродукт", генеральный директор, самовыдвижение; основание регистрации - подпись избирателей

КОВАЛЕВА
Ольга
Дмитриевна

1953 года рождения; место жительства Ставропольский край, Советский район, г. Зеленокумск, глава города Зеленокумска, выдвинут политической партией "Российская демократическая партия "ЯБЛОКО", член политической партии "Российская демократическая партия "ЯБЛОКО", выдвинут также в составе федерального списка кандидатов

ЛЯШЕНКО
Николай
Андреевич

1950 года рождения; место жительства Ставропольский край, г. Буденновск, глава города Буденновска, депутат Буденновской городской Думы, выдвинут политической партией "Социал-демократическая партия России", основание регистрации - подпись избирателей, член политической партии "Социал-демократическая партия России"

МЕЩЕРИН
Иван
Васильевич

1950 года рождения; место жительства г. Москва, Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации, депутат, член комитета по аграрным вопросам, выдвинут политической партией "Коммунистическая партия Российской Федерации (КПРФ)", член политической партии "Коммунистическая партия Российской Федерации (КПРФ)"

ПЛУТЦОВ
Александр
Николаевич

1957 года рождения; место жительства Ставропольский край, Георгиевский район, пос. Новый, Георгиевское районное государственное унитарное предприятие жилищно-коммунального хозяйства, заместитель директора по производству, самовыдвижение; основание регистрации - подпись избирателей

ПОНОМАРЕНКО
Сергей
Иванович

1949 года рождения; место жительства Ставропольский край, Георгиевский район, с. Краснокумское, Михайловский филиал государственного унитарного предприятия Ставропольского края "Ставропольский краевой теплозавод", директор, выдвинут политической партией "За Русь Святую"; основание регистрации - подпись избирателей

ПРЯХИН
Георгий
Владимирович

1947 года рождения; место жительства г. Москва, газетно-журнальное объединение "Воскресенье", генеральный директор, выдвинут избирательным блоком "Партия Возрождения России - Российская партия ЖИЗНИ", член политической партии "Партия Возрождения России", председатель Политсовета, выдвинут также в составе федерального списка кандидатов

ЧУГУЕВСКИЙ
Юрий
Иванович

1959 года рождения; место жительства Ставропольский край, г. Ессентуки, пенсионер МВД РФ, выдвинут политической партией "Объединенная Российская партия "Русь"

ПРОТИВ ВСЕХ КАНДИДАТОВ

ФГУП ТЭПО "Ставрополь", 2001 г., 28С, № 491460

Новопавловскому
РУПС
требуется
ПРОГРАММИСТ.
Телефон: 6-46-51.

Редакция газеты
«Голос времени»
принимает заявки
на публикацию
рекламных объявлений.
Справки по телефону
4-40-51.

◆ Ваше
здравье

Лук
от семи недуг

Залейте измельченную луковицу среднего размера 70%-ным спиртом в соотношении 1:10. Настаивайте трое суток в темном месте, процедите и принимайте с водой по 15-30 капель 3 раза в день перед едой.

Такая вытяжка прекрасно стимулирует сердечную деятельность, гладкую мускулатуру кишечника и секреторную функцию желез пищеварительного тракта.

Орехи
от язвенного
колита

В комплекс лечения, кроме лекарственных препаратов, входит обязательная диета. Но в промежутках между приемами пищи хорошо съедать несколько грецких орехов при условии их щадящего разжевывания. Общая доза на день составляет 70 г.

Работники ГУЗ «Кировская ЦРБ» глубоко скорбят по поводу смерти медсестры

СОКОЛОВОЙ

Татьяны
Александровны
и выражают искренние
соболезнования родным и близким покойной.

Заходите - не пожалеете!
ОАО «Новопавловскрайгаз»

Открытие нового магазина

В нем вы сможете купить все необходимые газовые приборы:
газовые плиты, котлы, водогрейные колонки
и все запасные части к ним.

Мы предлагаем товар самых разных фирм и по разным ценам, на любой вкус и любой карман. Вся продукция - от заводов-изготовителей и по цене, ненамного превышающей заводскую.

МОЖЕТЕ ПОВЕРИТЬ:
дешевле, чем у нас вы не купите нигде!

ПЛЮС К ПОКУПКЕ вы можете тут же получить всю интересующую вас информацию от продавцов или начальников служб - совершенно бесплатно.

ЕЩЕ ОДНО УДОБСТВО: можно сразу же заключить договор на установку купленного оборудования.

Новый магазин открылся 17 ноября.

Его адрес: г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 49, вход - рядом со входом в здание райгаза.

2-3

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная,
1 условный печатный лист.